



## نتایج هفته قهرمانی کورس بهاره گنبد:

دور اول (اسبهای ۲ساله نژاد دوخون):

۱. ویشار ، چابکسوار:یاسر جرجانی
  ۲. آرام ، چابکسوار: آق اوبلی بشگرد
  - ۳.فیونا۲ ، چابکسوار:مجید صالح پور
- دور دوم (اسبهای ۲ساله دوخون):
- ۱.نونگل ، چابکسوار: یاسر جرجانی
  - ۲.آبی بیکو ، چابکسوار: عبدالخالق چپرلی
  - ۳.پری وش ، چابکسوار:محمود قورلرطا
- دور سوم (اسبهای ۲ساله دوخون):
- ۱.بالتیکا ، چابکسوار:عبدالرحیم آرامیده
  - ۲.کاکامامبو ، چابکسوار:ستار مهرانی
  - ۳.سانتیک ، چابکسوار:یاسر جرجانی
- دور چهارم (اسبهای ۳تا۴ ساله دوخون):
- ۱.مجاهد ، چابکسوار:عبدالرحیم آرامیده
  - ۲.آث گنبد ، چابکسوار:ستار مهرانی
  - ۳.فرشیدخان، چابکسوار:یاسر جرجانی
- دور پنجم (اسبهای ۵تا۳ ساله دوخون):
۱. گل زیبا ، چابکسوار: یاسر جرجانی
  - ۲.چیحون، چابکسوار:عنایت اله قورلرطا
  - ۳.توتونده، چابکسوار:محمد خوجملی
- دور ششم (اسبهای ۴تا۳ ساله دوخون):
- ۱.اورتینا ، چابکسوار: یاسر جرجانی
  ۲. رومن وات ، چابکسوار: ستار مهرانی
  ۳. ویس ، چابکسوار: آق اوبلی بشگرد
- دور هفتم (اسبهای ۵تا۳ ساله تورپرد):
- ۱.ویندمیلکام، چابکسوار: محمد خوجملی
  - ۲.پیکولویب، چابکسوار:عبدالرحیم آرامیده
  - ۳.ژوزفین، چابکسوار:محمود قورلرطا
- دور هشتم (اسبهای ۴تا۳ ساله تورپرد):
- ۱.میس بیترتی، چابکسوار:محمد خوجملی
  - ۲.رویال جیسی ، چابکسوار:یاسر جرجانی
  - ۳.مهورشون، چابکسوار:احمد پقه

در ضمن اسبهای کارولینا،پریس تل،جی جی بن(در دور اول)، کینگ

طلا (در دور سوم)، سانتور (در دور چهارم) ؛ گلدن کاپ،لگا(در دور

پنجم)؛ بل دنسر(هفتم)در مسابقات این هفته شرکت نکردند.

## رئیس جدید هیئت سوارکاری استان گلستان

### انتخاب شد

در مجمع عمومی هیئت سوارکاری استان گلستان، رئیس جدید این هیئت برای مدت چهار سال انتخاب شد.این مجمع با حضور نایب رئیس فدراسیون سوارکاری، مدیرکل تربیت بدنی گلستان و اعضای مجمع در محل اداره کل تربیت بدنی برگزار شد و در پایان سردار "ناصر رزاقیان" با کسب ۱۵ رأی از ۱۷ رأی مأخوذه به عنوان رئیس هیأت سوارکاری استان به مدت چهار سال انتخاب شد. مدیرکل تربیت بدنی در این مجمع درباره وضعیت سوارکاری گلستان گفت: استان گلستان قطب سوارکاری و اسبدوانی کشور است و ما باید با ایجاد تعامل و همکاری بین اعضای مجمع و هیأت‌های شهرستانها، ورزش سوارکاری پویا و فعال داشته باشیم. "قریانیلی پاشا" در خصوص مجموعه های سوارکاری شهرستانهای آق قلا، بندرترکمن و گنبدکاوس نیز تصریح کرد: این مجموعه ها در اختیار معاونت اسبدوانی سوارکاری فدراسیون قرار گرفته که انتظار می رود با تلاش تمام دست اندرکاران گامهای بلندتری در سطح استان و کشور برداریم. وی ادامه داد: رشته اسبدوانی و سوارکاری یکی از رشته هایی است که در گلستان بخصوص مناطق ترکمن نشین انتظار بیشتری نسبت به توسعه آن دارند و ما باید مسابقات استقامت را در مناطق دیدنی و توریستی همچون سالهای نه چندان دور که ترکمنها در مراسم عروسی برگزار می کردند برگزار کنیم. وی یادآور شد: هیئت جدید استان باید با جذب بخش خصوصی و برگزاری کلاسهای آموزشی و جذب اسپانسر بتواند این رشته را فعال تر کند. دکتر واردی نایب رئیس فدراسیون سوارکاری کشور نیز در این مجمع گفت: وضعیت سوارکاری گلستان که به عنوان قطب ورزش سوارکاری است، مطلوب نیست ولی استان گلستان از لحاظ تعداد اسب و برگزاری مسابقات در کشور رتبه اول را دارد و این درحالی است که ورزش اسبدوانی و سوارکاری کشور نیز وضعیت مطلوبی ندارد. وی اظهار داشت:به دلیل مشکل قرضیه، نمی توانیم تیم به خارج اعزام کنیم که این امر بر توسعه ورزش سوارکاری در کشور و گلستان تاثیر گذاشته است. وی ادامه داد: مطلوب نبودن وضعیت ورزش سوارکاری در کشور و گلستان در حالی است که در اسلام توجه و تاکید فراوانی بر این رشته ورزشی شده است. نایب رئیس فدراسیون سوارکاری کشور بیان داشت: پیشرفت و توسعه ورزش در کوتاه مدت ممکن نیست و باید زیرساختهای لازم برای توسعه آن فراهم شود و باید پرورش دهندگان اسب را به لحاظ اقتصادی توجیه کنیم تا به این رشته روی آورند. وی یادآور شد: برخلاف نظر فدراسیون اکنون مالکیت مجموعه های سوارکاری کشور زیر نظر شرکت توسعه و تجهیز است. سردار رزاقیان رئیس جدید هیأت سوارکاری گلستان نیز در این مجمع اظهار داشت: باید از ظرفیت های موجود و تجربیات اهل فن استفاده کرد و نگاه به ورزش سوارکاری را نگاه علمی کنیم و سرمایه گذاران را به صنعت پرورش اسب جذب کنیم. برای ریاست هیأت سوارکاری استان چهار نفر "ایگدری، اژدری، پیروزان و رزاقیان" ثبت نام کرده بودند که پیروزان در این مجمع حضور نداشت و ایگدری نیز به نفع سردار رزاقیان انصراف داد.

## آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده

جلسه مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکمن در ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه مورخ ۸۸/۴/۱۱ در محل بندرترکمن یکمتر ۲ جاده گمیشان دفتر شرکت تعاونی تشکیل می گردد و از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر در این جلسه حضور بهم رسانند:

### دستور جلسه:

- ۱- گزارش هیات مدیره و بازرس
- ۲- تصمیم گیری در خصوص اصلاح ( تغییر) برخی از مواد اساسنامه منطبق با آئین نامه اصلاحی نحوه تشکیل مجامع عمومی (موضوع تبصره ۳ ماده ۳۳ قانون بخش تعاون)

### لازم به یادآوری است که:

اعضایی که بنا به دلایلی نمی توانند در مجمع مذکور شرکت نمایند می توانند حق خود را جهت حضور و دادن رای در مجمع فوق به یک نماینده تام الاختیار خود واگذار نمایند هر نفر یک وکالتنامه ( در تعاونیهای که اعضای آن بیش از ۵۰۰ نفر است و وکالتنامه داشته باشد و حضور تام عضو و نماینده تام الاختیار وی در مجمع عمومی ممنوع است.

## هیات مدیره شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکمن



## پایان مسابقات کورس بهاره گنبد

هفته قهرمانی کورس قهرمانی بهاره گنبد امروز به پایان رسید.این مسابقات که در ۱۴ هفته با حضور علاقمندان بی شمار اسبدوانی در پیست زیبای شهرستان گنبد یک گیری شد. ما نیز به نوبه خود همچون گذشته اتفاقات و حاشیه های مهم این مسابقات را به طور خلاصه بیان می کنیم .

### سطح کلی مسابقات اسبدوانی کورس بهاره گنبد :

امسال نیز همچون سال گذشته سطح کلی مسابقات بسیار خوب بود. و تماشاگران و علاقمندان به این رشته شاهد رقابتهای حساسی از این مسابقات بوده اند.بخش مستقیم این مسابقات از شبکه اینترنت به سراسر جهان حساسیت ها را در چندان کرده بود و در هفته های میانی برنده شدن یکی از کاربران اینترنتی در پیش بینی این مسابقات موجب تحسین همگان شد. اما نکته بسیار مهم در مورد مسابقات افت شدید بعضی از اسبهای گروه یک بود. اسبهای که در مسابقات گذشته همیشه عناوین مهم را به دست می آوردند.اما متأسفانه گاها دچار افت شدید می شدند. در مورد نظم مسابقات، متأسفانه اوایل فصل مشکلاتی در نظم مسابقات به وجود آمد. اما با درایت مسئولین نظم مسابقات در هفته های آخر بهتر شد. ولی انتظار ما از مسئولین مسابقات بیشتر از این است و هنوز هم با مدیریت صحیح و به کار گیری افراد مجرب و در شان میدان گنبد شاهد برگزاری هر چه بهتر این مسابقات باشیم.

### حوادث خوب و بد مسابقات بهاره گنبد:

امسال به همت یکی از علاقمندان اسب جناب حاج حمید زادان دو کورس زیبا به نمایش گذاشته شد. زادان اسپانسر این مسابقات بود و تب این مسابقات را بیشتر کرد. جا دارد ما نیز به نوبه خود از جناب زادان تشکر کنیم . همچنین در این مسابقات خوشبختانه هیچ کدام از چابکسواران آسیب جدی

ندیدند. که جای شکرش باقی است .اما متأسفانه شاهد فوت یکی از چابکسواران به نام بایرام محمد ابری در استان یزد بوده ایم . متأسفانه این چابکسوار ترکمن در یک حادثه ای دلخراش در خارج از میدان و در حین استراحت دار فانی را وداع گفتند . جا دارد از جناب خراسانی و علاقمندان عزیز که در یک حرکت زیبا یاد او را گرامی داشته و کمکی به خانواده ایشان کرده اند تشکر نماییم. اما یک حادثه نه چندان خوب دیگری نیز در هفته های پایانی اتفاق افتاد. متأسفانه عده ای از تماشاگر نماها به خاطرعدم موفقیت چابکسوار ستار مهرانی در کورس به ایشان اعتراض کرده و سنگ پرتاب نموده اند. متأسفانه چابکسوار ستار مهرانی نیز با یک حرکت غیر حرفه ای و جنجالی همگان را متاثر ساخت.

### چابکسوران و چابکسوار برتر این

مسابقات: چابکسوران در این مسابقات رقابت های داغی را به نمایش گذاشتند. اما گاهی این چابکسوران نیز دچار اشتباهات فاحش می شدند و نگرانی های را به وجود می آوردند . نکته مهم در مورد چابکسوران گذشت مسئولین مسابقات از خطا های چابکسوران خطای بود. جا دارد مسئولین نیز با آموزش بیشتر چابکسوران و جریمه بیشتر خطایان امنیت مسابقات را بالا ببرند. اما در این بین هنر نمایی چابکسوار جوان وخوش آئینه یاسر جرجانی بسیار ستودنی بود. یاسر جرجانی بدون شک پدیده کورس بهاره گنبد بود . اما محمد خوجملی نیز جزء بهترین ها بود.

### کورسهای زیبا و مریبان برتر مسابقات :

دو کورس بسیار زیبا سر آمد همه کورس های زیبای این مسابقات بود . کورس ابر قدرتهای مسابقات که با حمایت شرکت ریو کالکشن برگزار شد یکی از زیباترین کورس های این فصل بود .



چابکسوار یاسر جرجانی



حمید روشنی

## در خصوص اظهارات طاهر آزمون در باره نوری آزمون در نشریه حریف

مطالب منتشره در روزنامه حریف شماره ۱۹۴ مورخه یازدهم خرداد سال جاری با عنوان مطالبی در خصوص حقایق والیبال شهرمان طاهر آزمون مطالبی را بیان داشتند که لازم است برای تئور افکار عمومی به استحضار برسانم، خوشبختانه تیم والیبال گنبد در سال ۸۸ ودر نیم فصل دوم مسابقات با وجود تمام غرض ورزیا وحواشی مخربی که تدارک دیده میشد با پیروزی مقابل تیم داماش گیلان روی آرامش را پس از روی کار آمدن نوری آزمون مشاهده کرد به لطف یزدان ومرحمت او پس از پشت سر گذاشتن این حواشی که دوست ودشمن به آن اعتراف کردند تیم گنبد به جایگاه قابل قبولی رسید گرچه شایستگی و جایگاه والیبال گنبد خیلی بیشتر از آن بود. چرا والیبال گنبد کاووس درست در زمانی که همه نگاهها بسوی شرکت پتیر صیاح وعقد قرارداد این شرکت بعنوان اسپانسر مالی سال آینده است، ناگهان بعد از هفته ها آرامش بعد از پایان مسابقات سوپر لیگ باشگاههای کشور حواشی و سناریو جدیدی رقم می خورد وزخم کهنه تنگ نظری سرباز می کند و بار دیگر بحث نتایج کسب شده و یا صحبت عزل و نصبها به میان می آید به نظر اکثریت قریب به اتفاق تماشاگران تغییر و تحولات انجام شده در نیم فصل جاری اتفاقا یکی از بهترین و مثبت ترین تصمیمات و تدابیر آقایان غفاری و حاج نیازی است که بالاخره پس از سالها مامشات وکوتاهی سرانجام یک تصمیم عاقلانه و بدون محافظه کاری اتخاذ نمودند. جناب طاهر آزمون همین آقایان چندین و چند سال از شما حمایت کردند که والیبال گنبد به چنین سرنوشت تلخی دچار شده است



حالی که مباحث فوق پس از یک دوره چهار ماهه ، آرامش والیبال گنبد با مصاحبه فوق دچار تنش شده لطفا به این سوال مردم نیز پاسخ داده شود چه کسانی فکر وذهن بازیکن صرستانی تیم گنبد را دچار تنشوش واضطراب ونگرانی می کردند با سخنانی از قبیل : " دیگر محال است حق و حقوق شما پرداخت شود" و باعث کم کاری و می شدند قضاوت را بعهدده خود خواندگان و وجدان عمومی و خدا ی خود واگذار می کنیم نوری آزمون با وجود تمام شایستگیها سالها با ناملایمات ونامرادیها روبرو بوده اما هرگز با را بر طبل جنجال آفرینی وحواشی نکوییده است اوبعنوان چشم وچراغ و پدر والیبال گنبد در مقابل تمام این مسائل در نهایت تواضع وفروتنی با سه صدر وسبیر وشکیبایی در مقابل جبر زمانه سکوت اختیار کرده است وشاید همین خاموشی و سکوت اختیار کردن باعث شده مجال گستاخی را برای

عبدالجلیل امانی



## با برگزاری هفته قهرمانی؛

## مسابقات اسبدوانی بهاره ۸۸ آق قلا به

### اتمام رسید

\*متین بازاریار، خبرنگار صحرا



هفته قهرمانی مسابقات اسبدوانی کورس بهاره ۸۸ شهرستان آق قلا، عصر روز پنج شنبه ۴ تیرماه در مجموعه سوارکاری این شهرستان برگزار گردید.

به گزارش خبرنگار صحرا، این هفته از رقابت ها با شرکت ۵۳ رأس اسب ورزشی از نژاد های ترکمن، عرب و دوخون در هفت دور و به مسافت های ۱۰۰۰ و ۱۲۰۰ متر به رقابت پرداختند که نتایج زیر حاصل شد:

دور اول (اسبهای ۳تا۴ ساله عرب، مسافت ۱۲۰۰متر):

۱. شیرخان ، چابکسوار: ستار مهرانی
۲. شلمن سار ، چابکسوار: یاسر جرجانی
۳. زلزله ، چابکسوار: مسعود پورمانیان

دور دوم (اسبهای ۲ساله مبتدی و نبرده دوخون، مسافت ۱۰۰۰متر):

۱. سپهسالار ، چابکسوار: یعقوب کم
۲. باهوش ، چابکسوار: یاسر جرجانی
۳. عسکلک ، چابکسوار: احمد پقه

دور سوم (اسبهای ۲ساله مبتدی ترکمن، مسافت ۱۰۰۰متر):

۱. نگین صحرا ، چابکسوار: قربان محمد اودک
۲. خشتود ، چابکسوار: یاسر جرجانی
۳. پدیده ، چابکسوار: عبدالناصر قزل

دور چهارم (اسبهای ۲ساله هندیکاپ ترکمن، مسافت ۱۲۰۰متر):

۱. الوانی ، چابکسوار: محمد خوجملی
۲. آث رامیان ، چابکسوار: مجید صالح پور
۳. یلوه ، چابکسوار: یاسر جرجانی

دور پنجم (اسبهای ۵تا۳ ساله دوخون، مسافت ۱۲۰۰متر):

۱. دشت ناز ، چابکسوار: یعقوب کم
۲. آی سو ، چابکسوار: محمود قورلرطا
۳. بالسقر ، چابکسوار: یاسر جرجانی

دور ششم (اسبهای ۴تا۳ ساله دوخون، مسافت ۱۲۰۰متر):

۱. پلیس من ، چابکسوار: محمد خوجملی
۲. مدیترانه ، چابکسوار: ستار مهرانی
۳. لیدا ، چابکسوار: فیض اله رجال

دورهفتم (اسبهای ۸تا۴ ساله عرب، مسافت ۱۲۰۰متر):

۱. رف علوی ، چابکسوار: قربان محمد اودک
۲. زیار ، چابکسوار: ستار مهرانی
۳. زادشم ، چابکسوار: نادر صالح پور

در ضمن اسبهای رقیبیه اشک زر (در دور اول)، تکدانه و دلاور (در دور دوم)، بوما (در دور چهارم)، دیوید و آریا (در دور پنجم)، رون تون هورس و مبارز (در دور ششم) و خشا (در دور هفتم) در مسابقات این هفته شرکت نکردند.در پایان این هفته ستار مهرانی، یاسر جرجانی، محمد خوجملی، یعقوب کم و قربان محمد اودک با ۱۶ امتیاز بهترین چابکسواران هفته قهرمانی معرفی گردیدند.

## نفرات برتر رقابتهای شطرنج پیشکسوتان کشور مشخص شدند

در این دوره از رقابتها که در ورده سنی ۵۰ تا ۵۹ سال و ۶۰ سال به بالا برگزار شد، شطرنجیازان پیشکسوت ۱۲ استان کشور با هم به رقابت پرداختند.

در این رقابتها که در محل خانه شطرنج شهرستان گرگان در مجموعه ورزشی وحدت برگزار شد، شرکت کنندگان در ۸ دور به روش سوئیسی طی ۶ روز با هم پیکار کردند.

در پایان این رقابتها نتایج زیر در هر رده سنی به دست آمد:

رده سنی ۵۰ تا ۵۹ سال:  
"حسین اردشیرپور" از استان بوشهر مقام قهرمانی را کسب کرد. "محمدابراهیم آثی عشری" از استان گلستان نیز دوم شد. "بهنام فردبهبهانی" نیز از استان بوشهر در مکان سوم قرار گرفت.

رده سنی ۶۰ سال به بالا:

"امیرمسعود سوادکوهی" از استان مازندران اول شد. همچنین "عزیزاله صالحی مقدم" و "محمد زارعی" هر دو از استان تهران به ترتیب مکانهای دوم و سوم را کسب کردند.

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکمن در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۸۸/۴/۱۷ در محل بندرترکمن یکمتر ۲ جاده گمیشان دفتر شرکت تعاونی تشکیل می گردد و از کلیه اعضاء محترم دعوت می شود جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات زیر در این جلسه حضور بهم رسانند:

### دستور جلسه:

- ۱- گزارش هیات مدیره و بازرس
- ۲- تصویب صورتهای مالی منتهی به تاریخ ۸۶/۱۲/۲۹
- ۳- تعیین خط مشی و تصویب بودجه پیشنهادی
- ۴- تعیین روزنامه کثیرالانتشار
- ۵- انتخاب هیات مدیره و بازرس

### لازم به یادآوری است که:

اعضایی که بنا به دلایلی نمی توانند در مجمع مذکور شرکت نمایند می توانند حق خود را جهت حضور و دادن رای در مجمع فوق به یک نماینده تام الاختیار خود واگذار نمایند هر نفر یک وکالتنامه ( در تعاونیهای که اعضای آن بیش از ۵۰۰ نفر است و وکالتنامه داشته باشد و حضور تام عضو و نماینده تام الاختیار وی در مجمع عمومی ممنوع است.

## هیات مدیره شرکت تعاونی حمل و نقل گل بار بندرترکمن